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صفحات 2 الامتحان في أسئلةلاحظ أن   

 مملكة البحرين
 وزارة التربية والتعليم

 إدارة الامتحانات / قسم الامتحانات المركزية
 م 8102 / 8102للتعليم الثانوي للعام الدراسي  الاول الدراسي نهاية الفصلامتحان إجابة 

 

    ن(و)المكفوف توحيد مساراتلمسار: ا                 قضايا ومشكلات معاصرة  اسم المقرر:
 ة ونصفساع الزمن :                                   802أجا  رمز المقرر:

=================================================================== 
 علامة( 82)                                       السؤال الأول:

 

 علامات( 3علامة لكل نقطة   02) :التاليةجابة الصحيحة من بين البدائل ولًا: أختر الإا
 

 ما عدا:جميعها من مشاكل الدول النامية الاقتصادية -0
           الانفجار السكاني                                 -أ

 

 زون( موجودة في الغلاف الجوي ضمن طبقة تسمى:و الأوزون )ثقب الأ طبقة -8
 الستراتوسفير )الوسطى(-د

 

 التلوث الذي ينتج عن نشاط الكائنات الحية المجهرية اثناء تخميرها المواد العضوية يسمى:-3
 العضوي                                                    -أ

 
 

 ما عدا:جميعها من المشاكل الناتجة عن تلوث الغلاف الجوي -2
 تلوث البحار والمحيطات                                   -ج

 

 تسمى المرحلة الرابعة من مراحل التجربة التنموية الأوروبية ب:-2
 النضج-ب
 

  العبارة الخاطئة، للعبارات الآتية:أمام )×( ( أمام العبارة الصحيحة، واشارة خطأ √ثانياً: ضع إشارة صح )
 علامات لكل نقطة علامتان( 01)                                                                

 (      √. )    من مضاعفات سوء التغذية انخفاض القدرة الإنتاجية عند العاملين-1
 (     ×. )      مستويات المجال الجغرافي الدول النامية نشرت أكثر من سواها التلوث الذي أصاب-2
 (      ×. )     آسيا لى المساعدة المكثفة بسبب بعدها عن الكفاية الغذائية هيإالقارة الأكثر حاجة -3
 (       √. )    يتألف النظام البيئي من مجموعتين من العناصر هما: الحيوية والمادية-4
 (       ×. )     ودول العالم الثالثلى دول نامية إتصنف بلدان العالم -5

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 الإجابة النموذجية
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 علامة( 88)                                        السؤال الثاني: 
 

 علامات لكل نقطة علامة( 2)                     في الجدول التالي:الآتية  : صنف العبارات الواردةأولاً 
 

 المرحلة الرابعة )الصناعات التحويلية والاستهلاكية( النفطي(المرحلة الأولى )السيطرة على القطاع 
 التحكم بالأسعار والكميات النفطية المنتجة -
 ارتفعت المداخيل لدى الدول النفطية بشكل ملحوظ -

مساعدة الرأسمال الخاص على اقامة المؤسسات  -
 المتنوعة كالصناعة الغذائية

 طبقت سياسة الإعفاءات الجمركية -
 مجال جغرافي تقليدي جغرافي حديث مجال

 ناتج عن العلاقات التبادلية مع الدول المتقدمة -
 مجال مناطق الزراعات الحديثة التصديرية -

 هو استمرار للاقتصاد الاكتفائي -
 وجودة في المناطق الداخلية أجمالاا  -

 
 علامات لكل مفهوم علامتين( 02) الجدول التالي: المكان المناسب من فيضع المفاهيم الآتية ثانياً: 

 

 المفهوم التعريف
تعد أداة سياسية، حيث يمنح الفائض الغذائي لبعض الدول كالولايات المتحدة الامريكية وكندا ... 

 .سلطة على الدول التي تعاني من الجوع أو من نقص في الإنتاج الزراعي
 السلطة الخضراء

من الغازات النادرة الموجودة في الغلاف الجوي، وهو كيماويا عبارة عن تكثيف عنصر 
 .مع الاوكسجين ذي الذرة الواحدة O2الاوكسجين الذي يتكون طبيعيا من اتحاد ذرتي 

 الأوزون 

تدهور الوسط الطبيعي ناتج عن ما يستعمله الانسان من مواد والآت أو عما يلقي به من مركبات 
 أو عضوية أو فيزيائية وتؤدي الى ضرر مباشر أو غير مباشر على الانسان. كيميائية

 التلوث

 الامن الغذائي هو توفير ما يحتاجه جميع الناس من ضرورات الحياة وفي كل وقت. 
 مراض العوزأ تنتج عن الوجبات الغذائية غير المتوازنة.

 المجال الجغرافي والثقافية والاجتماعية.الذي يجري ترتيبه بشكل يلبي حاجات البشر الاقتصادية 
 الاطراف أي البلدان النامية التابعة للمركز الذي يمثل الدول المتقدمة.
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 علامة( 82)                                                 السؤال الثالث:
 وضح ما يلي:

 

      علامات يكتفى بنقطتين( 3علامات لكل نقطة  6)   .الاتجاهات الجديدة في حل مشاكل الزراعة والغذاء-0
 التكثيف الزراعي.-توسيع الأراضي الزراعية والسيطرة على المياه.              -
 انتشار التقنيات الحديثة.-تنشيط الزراعات المعيشية.                            -
 دور الدولة.-  التغيير في حجم الاستثمار.                          -

      علامات يكتفى بنقطتين( 3علامات لكل نقطة  6)                      .الغازات الملوثة للغلاف الجوي -8
 اكاسيد الكبريت.-اول وثاني أوكسيد الكربون.                       -
 غاز الميثان.-اكاسيد النيتروجين.                               -
 الرصاص.-العضوي.                                 الكلور -
      علامات يكتفى بنقطتين( 2علامات لكل نقطة  2)                     .مشاكل الدول النامية المالية-3
 ضعف المداخيل.-
 النقص في الرساميل.-
 العجز في الميزان التجاري.-

 

      علامات يكتفى بنقطتين( 2علامات لكل نقطة  2). الدول الناميةالعوامل التي تعرقل التنمية الزراعية في -4
 الاكتظاظ السكاني.-
 الفائض الزراعي لدى البلدان النامية.-
 الحروب وتردي الحياة السياسية.-
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 علامة( 82)                                            السؤال الرابع:
 علامة( 02)       المستند التالي، ثم اجب عن الأسئلة التي تليه انطلاقاً منه وفي ضوء ما درست: اقرأ

 )علامتان(                               ما الهدف من عقد المؤتمر؟-1
 الخليج.منع الناقلات من تفريغ نفاياتها في مياه الخليج العربي / حفاظا على الاحياء البحرية / منع تلوث مياه 

      علامات لكل نقطة علامتان( 2)                                  لى ماذا دعى المؤتمر؟إ-2
 إقامة محطات استقبال إقليمية تأوى اليها ناقلات النفط لتفريغ مخلفاتها في خزانات مخصصة لذلك.-
 ا.تكثيف المراقبة الجوية على ناقلات النفط المتجهة من دول الخليج واليه-
 )علامتان(  الجهات المستوردة للنفط؟ماذا اشترطت الدول الخليجية على -3

من  %08اشترطت الدول الخليجية على الجهات المستوردة للنفط استخدام جيل جديد من ناقلات النفط تحد بتجهيزاتها نسبة 
 التلوث.

       علامتان(علامات لكل نقطة  2)     اذكر مصادر أخرى لتلوث البحار والمحيطات.-4
 الينابيع البحرية.    –الأنهار الملوثة.                          -
 نفايات المصانع.  -النفايات المنزلية الصلبة.                – 
 مياه تبريد محطات التحلية.–مياه الصرف الصحي.                  – 
 والمياه الملوثة.   الزيوت–مياه تبريد المفاعلات النووية.            -
 الحروب.–حوادث ناقلات النفط.                    -

 
 علامات( 3)          .اقترح حلا لمشكلة تلوث البحار والمحيطات-5

 أي طرح موضوعي مرتبط بالمشكلة

 

  التالي:ثانياً: اكتب اسم المشكلة البيئية الواردة أدناه أمام ما يناسبها من الآثار البيئية في الجدول 
 علامات لكل أثر علامتين( 01)                                                                         

 الأثر البيئي المشكلة البيئية      
 تزيد من حموضة التربة وتحد من انتاجيتها الامطار الحامضية
  اضطراب نظام الامطار الاحتباس الحراري 

 زيادة الاحتباس الحراري  الأوزون استنزاف 
 تقضي على النبات والحيوان في البرك والبحيرات العذبة الامطار الحامضية

 يقل النشاط الترفيهي والسياحي تلوث البحار والمحيطات
 

 
 
 الاجابةانتهــــــت 


